Неделя оздоровительных каникул

«Зимние каникулы – здоровые каникулы» 

(с 25 по 29.01.2021 года)
Девиз: Здоровью скажем – да! 
Цель каникул: Организовать продуманный активный отдых детей; снизить психологическую и умственную нагрузку на детский организм.
Задачи: Обеспечить детям эмоциональный комфорт, создать условия для  радостного настроения. Укреплять здоровье детей. Способствовать формированию у них представлений о здоровом образе жизни, ответственного отношения к своему здоровью.      

Ежедневно:
· Оздоровительная утренняя гимнастика «Веселая музыкальная зарядка».  

· Культурно-гигиенические процедуры «Водичка, водичка…» с элементами закаливания (глубокое умывание рук до локтей и лица прохладной водой).

· Артикуляционные, пальчиковые, дыхательные гимнастики, минутки «безопасности», физминутки и динамические паузы во время продуктивной и организованной образовательной деятельности.

· На прогулке: подвижные и спортивные игры, игры малой подвижности, спортивные упражнения, игры-эстафеты, русские народные игры.

· Закаливание: сквозное проветривание помещений в отсутствии детей,  после сна в группах - бодрящая гимнастика пробуждения «Мы проснулись, потянулись», ходьба по корригирующим дорожкам, закаливающие мероприятия.
· Натуротерапия - употребление в пищу лука и чеснока.
Понедельник – «В гостях у Мойдодыра»

Девиз: «Гигиена, чистота – нам здоровье, красота!»

·   Беседы, посвященные закреплению знаний о личной гигиене (КГН и навыки самообслуживания),  ЗОЖ: «Полезные привычки», «От простой воды и мыла у микробов тают силы (гигиена)», «Правила гигиены», «Чистота – залог здоровья», «Чистота для здоровья нам нужна», «Чистота и гигиена», «Гигиена и закаливание».

·   Загадки от Мойдодыра о предметах личной гигиены. 
·   Пословицы и поговорки о гигиене:  «Как ни мойся, а чище воды не будешь», «Умывайся мылом, да не поддавайся злыдням», «Чистота – половина здоровья»,  «Не замочив рук, не умоешься».

·   Чтение художественной литературы, заучивание стихотворений.
· Совместно с детьми разработать «Правила чистоты и гигиены».

·   Конкурс «Чистюль»: «Самый аккуратный стол», «Самая аккуратная постель», «Самые чистые руки, уши, ногти».
·   Проблемные ситуации: «Что бы было, если б не было бы мыла?», «Что будет, если…», «Если не чистить зубы?».
· Игры: «Чем я с другом поделюсь», «Правила гигиены», «Эстафета», «Ровным кругом», «Мой выбор», «Как ухаживать за собой», «Чтобы кожа была здоровой», «Как чистить зубы», «Умывальная песенка» (массаж рук и лица).
Вторник – «В гостях у доктора Айболита»

Девиз: «У здоровья есть враги, с ними дружбы не води!»

· Беседы: Формирование  начальных  представлений о ЗОЖ у дошкольников: «Новая болезнь – коронавирусная инфекция», «Нас излечит, исцелит добрый доктор Айболит», «Путешествие в страну Здоровье», «Здоровое питание», «Золотые правила питания», «Овощи и фрукты – полезные продукты»,  «Мой организм»,  «Человек и его здоровье», «Как здоровье сохранить»,  «Откуда берутся болезни», «Хорошие» и «Плохие» микробы», «Что мешает нашему здоровью», «Осторожно, грипп!», «Сохрани свое здоровье сам» и др. 
· Художественное творчество (лепка, рисование, аппликация): «Осторожно, Коронавирус!», «Здоровье глазами детей», «Моё здоровье», «Как здоровье найти», «Я здоров», «Картина моего здоровья», «Паспорт жителя страны Здоровья».

· Чтение художественной литературы: И. Семенов «Как стать Неболейкой», К. Чуковский «Мойдодыр», Агния и Павел Барто «Девочка чумазая» и др., заучивание стихов, пословиц и поговорок о здоровье.

· Загадки от Айболита.

· Рассматривание иллюстраций, картин, фотографий о здоровье, ЗОЖ.
· Сюжетно-ролевая игра «Больница».

· Игра-драматизация по сказке «Айболит».
Среда – «В гостях у Витаминки»

Девиз: «Нам здоровья не купить, за ним нужно всем следить!»

· Беседы: Формирование  начальных  представлений о ЗОЖ у дошкольников: «Витамины укрепляют организм», «Витамины и полезные продукты», «Витамины и здоровый организм», «О пользе витаминов, и для чего они нужны человеку?», «Даёт силы нам всегда витаминная еда», «Витамины и здоровье», «Витамины я люблю – быть здоровым я хочу», «Где живут витамины?», «Витамины в жизни человека».
· Чтение художественной литературы, заучивание стихотворений: сказка «Про витамины и здоровье» Ирис Ревю.
· Дидактические игры: «Знакомство с Дедом-Витаминоедом», «Огород Деда-Витаминоеда», «Заготовка растений-витаминов», «Угадай витамин», «Узнай и назови растение-витамин».
Четверг – «В гостях у Спортика»

Девиз: «В мире нет рецепта лучше, будь со спортом неразлучен!»

· Беседы: «Спорт – это здоровье», «Осанка – красивая спина», «Для чего нужна зарядка».
· Самостоятельная двигательная деятельность детей с физкультурным оборудованием: скакалками, обручами, мячами, кеглями, кольцебросами и др.
· Шашечный турнир для детей.
· Сюжетно-ролевые игры «Мы спортсмены».

· Викторина «Спорт и здоровье».

· Дидактические игры: «Кому, что нужно для занятий спортом», «Назови спортсмена» и др.

· Пословицы и поговорки про здоровье и спорт.

· Рассматривание книг, альбомов о спорте.

Пятница – «В гостях у Здоровячка»

Девиз: «В здоровом теле – здоровый дух!»

· Беседы: «Чтоб здоровым быть всегда, нужно закаляться!», «В царстве здоровья».

· Взаимодействие с семьей. Консультации по пропаганде ЗОЖ в семье. Оформление информационных стендов. Индивидуальные беседы.
· Педсовет «Растите детей здоровыми» с подведением итогов:

- конкурса «Самая здоровая группа»;
- выставки детско-родительского творчества «Новогодняя игрушка»;
- фотовыставок «Новогодняя фотосессия», «Зимние пейзажи».
